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平成平成平成平成２１２１２１２１年度第年度第年度第年度第３３３３回 北海道地方独立行政法人評価委員会試験研究部会 議事録回 北海道地方独立行政法人評価委員会試験研究部会 議事録回 北海道地方独立行政法人評価委員会試験研究部会 議事録回 北海道地方独立行政法人評価委員会試験研究部会 議事録

１１１１ 開催日時開催日時開催日時開催日時

平成２１年８月６日（木）13:00～13:30

２２２２ 開催場所開催場所開催場所開催場所

北海道企業局 会議室

３３３３ 出席者出席者出席者出席者

【委員】

石橋 憲一 部会長 （国立大学法人帯広畜産大学 名誉教授）

安達 陽子 委 員 （中小企業診断士）

北野 邦尋 委 員 （独立行政法人産業技術総合研究所 北海道センター長）

細川 修 委 員 （北海道中小企業家同友会 専務理事）

※各委員は五十音順

【事務局（試験研究機関改革推進室）出席者】

林室長、高田参事、橋本参事、木本参事、他

４４４４ 会議次第会議次第会議次第会議次第

１ 開 会

２ 議 事

３ 閉 会

５５５５ 議事録議事録議事録議事録

１ 開会

＜部会長＞

（部会長あいさつ）

２ 議事

(1)地方独立行政法人北海道立総合研究機構中期目標（素案）について

＜部会長＞

・それでは議事 「(1)中期目標（素案）について」を事務局から説明願います。

（中期目標（素案）について、事務局から資料１～２により説明）

＜部会長＞

・どうもありがとうございました。

・今、事務局から説明がございましたが、本日、欠席された籏本委員からは、中期目標（素案）

については、特にご意見がない旨ご連絡をいただいております。

・それでは、今の説明について、委員の皆様からご意見やご質問を受けたいと思います。まず、
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私から、資料１は前回我々の部会から上がった意見をまとめたものですね。特に、「１ 中期

目標に関すること」については、文言の修正等をし、「２ 法人運営に関すること」について

は、文言を修正しないけれども、今後考えていくというものでよろしいですね。

・資料２はパブリックコメントや部会意見の両方を整理して、道の考え方をまとめたものです

ね。

＜事務局＞

・そのとおりです。

＜部会長＞

・では、ご質問なり、前回の意見が反映されていないなどといったご意見がありましたら、ご

発言をお願いします。

＜各委員＞

（質問、意見なし）

＜部会長＞

・皆さん、特にご発言はありませんか。よろしいですか。

・それでは、前回の委員の皆さんのご意見を踏まえて、私から部会の意見案を提案させていた

だきます。

・中期目標に対する部会意見については、中期目標（素案）の考え方、構成、内容について、

概ね適当であるということ、また、今後出てくるかも知れない表現等の修正については、試

験研究部会長が確認することで、一任させていただきたいということです。

・まず、中期目標に対する意見案としては、「当部会として審議した結果、概ね適当である。」

としたいと思います。

・また、法人運営に関しての附帯意見として、「組織体制を不断に見直すこと」、「法人内外の

連携推進に当たっては、連携マネジメントと最新の研究知見を有する人材育成が不可欠であ

り、そのための人事ローテーション等に配慮すること」、「法人の活動が広く道民に周知さ

れるよう、積極的な広報活動に努めること」の３点の附帯意見を付けて、委員会に提案して

いきたいと考えておりますが、これらについてご意見を伺いたいと思います。

＜各委員＞

（意見なし）

＜部会長＞

・それでは、ご意見もないようですので、この案のとおり決定したいと思いますがよろしいで

すか。

＜各委員＞

（了承）

＜部会長＞
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・皆さんからご了承をいただきましたので、部会意見は案のとおり次の委員会に報告したいと

思います。

(2)その他

＜部会長＞

・次、議題の（２）その他についてですが、この際何かございませんか。

＜各委員＞

（発言、意見なし）

＜部会長＞

・特に、皆さんからご意見も無いようですが、事務局から何かありませんか。

＜事務局＞

・次回は８月２４日を予定しておりますが、この日は、部会ではなく本委員会を予定しており、

時間につきましては、公立大学部会と調整しております。

・２４日は、公立大学部会が先に開催され、その後、委員会が開催される運びとなります。

・公立大学部会では、現在、年度計画の評価結果の審議を行っており、その結果を本委員会に

報告することになります。

・当部会としては、本日、部会意見を決定していただきましたので、その報告と意見の審議を

することとなります。

＜部会長＞

・他に何かございますか。

＜委員＞

・中期目標（素案）が審議された後はどうなりますか。

＜事務局＞

・今後の予定ですが、８月２４日に委員会意見を決定していただきました後に、道として、修

正箇所の整理を行い、中期目標（素案）の修正案の議会報告を行う予定としております。

・その後、道としての案を決定し、来春の第１回定例会に提案することとなりますが、１１月

の部会に、案を報告できるのではないかと思っております。

＜部会長＞

・他に特になければ、これで本日の審議を終了させていただきます。

３ 閉会


